
1 

 

 
 
 
 
 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
Αυτοτελές Τμήμα 
Συλλογικών Οργάνων 

 
 
 

 
 
Ηράκλειο,    05   Δεκεμβρίου 2022 
Αρ. πρωτ.:  377845 
 

Ταχ. Δ/νση 
Ταχ. Κώδικας 
Πληροφορίες 
Τηλέφωνα 
e-mail 

:Πλατεία Ελευθερίας 
:712 01 
:Νικάκη Δέσποινα  
:2813400237 
:tyso@crete.gov.gr 

ΠΡΟΣ: - Τμήμα Πολιτισμού και Αθλητισμού 
               ΠΕ Χανίων 

 
ΚΟΙΝ:  - Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Χανίων 
            -  Δ/νση Πολιτισμού Αθλητισμού ΠΚ 
            - Τμήμα Οικονομικής Διαχείρισης 

 ΠΕ Χανίων  
 

 

ΘΕΜΑ: Διαβίβαση της αριθ.  1703/2022 απόφασης Οικονομικής Επιτροπής.  

 
Σας διαβιβάζουμε συνημμένα, για τις δικές σας ενέργειες, αντίγραφο της αριθμ.  

1703/2022 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής (πρακτικό Νο 33/02-12-2022), 

που αφορά στην Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων 

Περιφερειακής Ενότητας Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 

2022. 

 

 

 

Η Προϊσταμένη του Τμήματος  

 

Νίκη Βαρδιάμπαση  

 

 
Εσωτερική Διανομή: 
- Γραφείο Περιφερειάρχη 
- Εντεταλμένο ΠΣ Πολιτισμού 
  & Απόδημου Ελληνισμού ΠΚ 
- Εκτελεστικό Γραμματέα Π.Κ. 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                              ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ                                    ΑΔΑ:  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

  Απόσπασμα Πρακτικού Νο33/02-12-2022 
Αριθμός Απόφασης: 1703/2022 

 
Στο Ηράκλειο σήμερα Παρασκευή 02 Δεκεμβρίου 2022 και ώρα 11:00 

συνήλθε σε δια ζώσης συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή (Περιφερειακό 

Κατάστημα, Πλατεία Ελευθερίας 01), ύστερα από την με αριθ. πρωτ.: 370595/29-

11-2022 Πρόσκληση του Προέδρου της. 

Στη συνεδρίαση στην οποία κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά και τα 

αναπληρωματικά μέλη, ήταν παρόντες: 

 

1 Λιονή Μαρία 

 

Αντιπεριφερειάρχης 

Π.Ε. Ρεθύμνου 

Αντιπρόεδρος 

επιτροπής 

2 Σκουλάς Νικόλαος Περιφερειακός 

Σύμβουλος 

τακτικό μέλος 

3 Κοπάσης Ελευθέριος »               » τακτικό μέλος 

4 Χρονάκης Νικόλαος  »               » τακτικό μέλος 

5 Μανουσάκης Νικόλαος »               » τακτικό μέλος 

6 Χανιωτάκη – Μυλωνάκη Μαρία »               » Ως τακτικό 

μέλος  

 

Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 

κ. Αρναουτάκης Σταύρος Περιφερειάρχης Κρήτης, καθώς και οι κ.κ.: Ανδρουλάκης 

Ιωάννης Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Λασιθίου, Παρασύρης Ιωάννης, Καμπουράκης 

Λάμπρος, Χουδετσανάκη-Γιακουμάκη Ειρήνη και Κώτσογλου Κυριάκος τακτικά 

μέλη της Επιτροπής. 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ακόμα οι κ.κ. Ραπτάκης Νικόλαος 

Εκτελεστικός Γραμματέας ΠΚ, Ραπτάκη Μαρία προϊσταμένη Γενικής Διεύθυνσης 

Εσωτερικής Λειτουργίας ΠΚ, Δοξάκη Ελένη προϊσταμένη Γενικής Δ/νσης 

Υποδομών ΠΚ, Επιτροπάκης Σπυρίδων προϊστάμενος Γενικής Διεύθυνσης 

Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας Π.Κ, Ψαρουδάκης Μιχαήλ προϊστάμενος 

Δ/νσης Τεχνικών Έργων ΠΚ, Σουλτάτου Ιωάννα, προϊσταμένη Διεύθυνσης 

Οικονομικού Π.Κ., Γιαμπαζολιά Μαρία προϊσταμένη τμήματος Οργάνωσης και 

Διοικητικής Υποστήριξης της Δ/νσης Αγροτικής Ανάπτυξης ΠΚ, Στειακάκη Μαρία 

προϊσταμένη Τμήματος Απασχόλησης, Διεύθυνσης Παιδείας Απασχόλησης και 

Εμπορίου ΠΚ, Μηλιώνη Όλγα προϊσταμένη τμήματος Σχεδιασμού και Ανάπτυξης, 

Δ/νσης Τουρισμού ΠΚ, Τριαματάκη Χαρά προϊσταμένη τμήματος Συγκοινωνιακών 

Έργων της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου, Σηφομιχελάκης Εμμανουήλ 
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υπάλληλος Δ/νσης Πολιτισμού και Αθλητισμού ΠΚ, Αποστολάκη Μαρία υπάλληλος 

Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού ΠΚ, και για την τήρηση των 

πρακτικών οι Γιατρομανωλάκη Ευαγγελία και Μιχελινάκη Άννα υπάλληλοι του 

Αυτοτελούς Τμήματος Συλλογικών Οργάνων. 

Η προεδρεύουσα Αντιπρόεδρος της Επιτροπής ύστερα από τη διαπίστωση 
απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας 
διάταξης: 
 
ΘΕΜΑ 51ο: Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής 

Ενότητας Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού 2022. 

 
Η Οικονομική Επιτροπή έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις: 
α) του Ν. 2690/1999: «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 
διατάξεις», 
β) του Ν. 3852/2010: «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης», 
γ) του άρθρου 11 του Ν. 4013/2011(ΦΕΚ 204/τ.Α/2011) «Σύσταση ενιαίας 
Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων και Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου 
Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ)», 
δ) του Ν. 4270/14 (ΦΕΚ 143 Α/28-06-2014): Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης 
και εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) - δημόσιο λογιστικό και 
άλλες διατάξεις, 
ε) του Π.Δ.80/2016 (ΦΕΚ 145/τ.Α/5-2016) «Ανάληψη Υποχρεώσεων από τους 
Διατάκτες», 
στ) του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147Α) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και 
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», όπως 
τροποποιήθηκε με τον Ν.4782/9.3.2021 (ΦΕΚ 36 τ.Α),  
όπως ισχύουν. 

2. Το Π.Δ. 149/2010: «Οργανισμός της Περιφέρειας Κρήτης»(ΦΕΚ 242/27-12-2010, 
τεύχος Α΄), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει με την αριθμ. 1218/ΦΕΚ 762 τ. Β΄/ 
26-02-2021 Απόφαση Συντονίστριας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης 

3. Τη με αριθμ. 02/09-01-2022 σε ορθή επανάληψη απόφαση του Περιφερειακού 
Συμβουλίου Κρήτης, που αφορά στην εκλογή μελών της Οικονομικής Επιτροπής 
για την δεύτερη περιφερειακή περίοδο έως 31-12-2023.  

4. Τη με αριθμ. πρωτ.: 16623/21-01-2022 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης που 
αφορά στον Ορισμό ως μελών της Οικονομικής Επιτροπής της κας Λιονή Μαρίας 
Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ρεθύμνου (λήξη θητείας 31-12-2022), σύμφωνα με τις 
διατάξεις της παρ. 1 του 175 του Ν. 3852/2010 όπως ισχύει.  

5. Τη με αριθμ. πρωτ.: 174175/15-06-2022 απόφαση του Περιφερειάρχη Κρήτης που 
αφορά στην τροποποίηση της με αριθμ. πρωτ 16623/21-01-2022 απόφαση του 
Περιφερειάρχη Κρήτης που αφορά στον ορισμό ως μέλους της Οικονομικής 
Επιτροπής τον κ. Ανδρουλάκη Ιωάννη Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Λασιθίου. (λήξη 
θητείας 15-06-2023). 

6. Την αριθμ. 1/2022 απόφαση Οικονομικής Επιτροπής, που αφορά στην εκλογή 
Αντιπροέδρου της ΟΕ. 

7. Το με αρ. πρωτ. 373559/30-11-2022 έγγραφο του Τμήματος  Πολιτισμού 
Αθλητισμού ΠΕ Χανίων, στο οποίο αναφέρονται τα παρακάτω:  
1. Συνδιοργάνωση με την Αδελφότητα Μικρασιατών Νομού Χανίων «Ο Άγιος 

Πολύκαρπος», τον Σύλλογο Ποντίων Χανίων «Η Ρωμανία», τον Σύλλογο 
Ποντίων Χανίων «Παναγία Σουμελά» και το Κέντρο Μικρασιατικών και 
Ποντιακών Ερευνών, Έκθεσης με τίτλο «Μικρά Ασία, Έκθεση Προσφυγικού 
Ελληνισμού», με αφορμή τα 100 χρόνια από τη Μικρασιατική Καταστροφή, 
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στους χώρους του Πνευματικού Κέντρου Χανίων. Η έκθεση περιλαμβάνει 
χάρτες, έργα τέχνης, σπάνιες εκδόσεις, εικόνες, εκκλησιαστικά κειμήλια, 
φωτογραφίες, κινηματογραφικό υλικό, ενδυμασίες, κοσμήματα, χειροτεχνήματα, 
προσωπικά αντικείμενα, πολεμικά κειμήλια, εκτεταμένο αρχειακό υλικό, 
εφημερίδες, επιστολές, κάρτες και πολλά άλλα τεκμήρια. Αποσπάσματα από 
προσωπικές μαρτυρίες συμπληρώνουν την αφήγηση της σημαντικής Ιστορίας, 
ενώ  η έκθεση ολοκληρώνεται με αναφορές στην εγκατάσταση και τα 
επιτεύγματα των Μικρασιατικών προσφύγων στην πόλη των Χανίων. Σημαντικό 
κομμάτι της έκθεσης είναι το αρχείο προφορικής ιστορίας που τη καθιστά 
μοναδική. Συγκροτήθηκε με βάση τις μαρτυρίες απογόνων Μικρασιατών. Η Π.Ε. 
Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για την 
διατήρηση και ανάδειξη της Ιστορικής Μνήμης, ενώ ο ιδιαίτερος σημαντικός 
στόχος είναι να επισκεφθούν την Έκθεση οι Σχολικές Μονάδες του τόπου μας.  
 

2. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Χανίων και την ΚΕΠΠΕΔΗΧ – ΚΑΜ  των 
Παράλληλων Πολιτιστικών Εκδηλώσεων για παιδιά του TEDxChania, που θα 
πραγματοποιηθούν την Παρασκευή 9 Δεκεμβρίου 2022, στο Κέντρο 
Αρχιτεκτονικής Μεσογείου. Με θεματικό άξονα το «Turning Points», η φετινή 
διοργάνωση μέσα από βιωματικά εργαστήρια και ομιλίες στοχεύει στη ανάπτυξη 
και την καλλιέργεια πολυεπίπεδης γνώσης και αυτογνωσίας και στο πλαίσιο 
αυτό και η Π.Ε. Χανίων συμμετέχει στη συγκεκριμένη δράση.  

 
3. Συνδιοργάνωση με το εργαστήριο Ψυχολογίας και Ειδικής Αγωγής του Τομέα 

Παιδαγωγικής Ψυχολογίας του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής 
Εκπαίδευσης Πανεπιστημίου Κρήτης του προγράμματος “rhythm4inclusion” ( ο 
ρυθμός της μουσικής στη συμπερίληψη παιδιών με Ειδικές Εκπαιδευτικές 
Ανάγκες / Ψυχοκοινωνικές δυσκολίες / Προβλήματα σχολικής προσαρμογής) το 
οποίο πραγματοποιείται από το 2018 σε όλο το νησί και στα Χανιά και με τη 
στήριξη της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Χανίων, σε συνεργασία με το 
Πολυτεχνείο Κρήτης. 

 
4. Συνδιοργάνωση με την Πολιτιστική Εταιρεία Κρήτης, το Βιβλιοπωλείο «Το 

Βιβλίο» και τις εκδόσεις «νήσος», παρουσίασης του βιβλίου του Ηρακλειώτη 
συγγραφέα Μιχάλη Αλμπάτη, «Και οι Νεκροί ας θάψουν τους Νεκρούς τους», η 
οποία θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 7 Δεκεμβρίου 2022, στην αίθουσα του 
2ου ορόφου του Πνευματικού Κέντρου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων συμμετέχει στην 
ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για τη γνωριμία των πολιτών των 
Χανίων με το έργο των δημιουργών του νησιού μας.  

 
5. Συνδιοργάνωση με τον Σύλλογο Εργαζομένων Π.Ε. Χανίων ολοήμερης 

επιμορφωτικής εκδρομής  στο Μουσείο και τον Αρχαιολογικό χώρο της 
Ελεύθερνας, η οποία θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 11 Δεκεμβρίου 2022. Η 
Π.Ε. Χανίων συμμετέχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της ανάπτυξης και 
ενδυνάμωσης των σχέσεων μεταξύ των μελών του ανθρώπινου δυναμικού της 
Π.Ε., καθώς και στη μέριμνάς της για την αισθητική και πνευματική τους 
καλλιέργεια.   

 
6. Συνδιοργάνωση με τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων 

παρουσίασης του θεατρικού μονολόγου, «ΣΤΑΘΟΥΛΑ. Ράφτρα εκ Πόντου» για 
τους μαθητές των Γυμνασίων και των Λυκείων της Π.Ε. Χανίων, η οποία θα 
παρουσιασθεί από την Τρίτη 6 Δεκεμβρίου 2022 έως και την Πέμπτη 8 
Δεκεμβρίου 2022, στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει 
στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της, τόσο για τη διατήρηση και 
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προβολή της Ιστορικής Μνήμης, όσο και στην αισθητική και πνευματική 
καλλιέργεια των μαθητών των Σχολείων μας.  

 
7. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Σφακίων προβολής ντοκιμαντέρ με περιεχόμενο 

την περιοχή της Ασή Γωνιάς, την Ιστορία, τον τόπο και τους ανθρώπους. Μια 
διαδρομή γνωριμίας με έναν από τους ομορφότερους τόπους του νησιού μας, 
με μακραίωνη ιστορία αγώνων και θυσιών για τη Λευτεριά, η οποία θα 
πραγματοποιηθεί το Σάββατο 10 Δεκεμβρίου 2022, στο Πνευματικό Κέντρο 
Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της 
μέριμνάς της για την προβολή και την ανάδειξη του τόπου μας.  

 
8. Συνδιοργάνωση με τη Δομή Επαγρύπνησης στο Διαδίκτυο, της Ιεράς 

Μητροπόλεως Κυδωνίας & Αποκορώνου, εκδήλωσης με θέμα την «Ασφαλή 
πλοήγηση στο διαδίκτυο» και εισηγητές στελέχη της Διεύθυνσης Δίωξης 
Ηλεκτρονικού Εγκλήματος, για τους μαθητές του 2ου Γυμνασίου Χανίων, η οποία 
θα πραγματοποιηθεί τη Δευτέρα 12 Δεκεμβρίου 2022, στο Πνευματικό Κέντρο 
Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της 
μέριμνάς της για την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των μαθητών των 
Σχολείων μας, σχετικά με τις αυξανόμενες κυβερνοαπειλές που εμφανίζονται, 
παράλληλα με τους κινδύνους που αναδύονται στο χώρο του διαδικτύου. 

 
9. Συνδιοργάνωση με το Πνευματικό Κέντρο Χανίων παρουσίασης της θεατρικής 

παράστασης «Χριστουγεννιάτικη Ιστορία», βασισμένη στο ομώνυμο βιβλίο του 
Κάρολου Ντίκενς, η οποία θα ανέβει για τρεις (3) ημέρες στο Πνευματικό Κέντρο 
Χανίων από την Παρασκευή 16 Δεκεμβρίου 2022 έως και την Κυριακή 18 
Δεκεμβρίου 2022. Η παράσταση, εντάσσεται στις εορταστικές δράσεις που 
διοργανώνει η Π.Ε. Χανίων κάθε χρόνο τις Χριστουγεννιάτικες ημέρες, οι οποίες 
στοχεύουν εκτός από την ψυχαγωγία των πολιτών και στην αισθητική 
καλλιέργεια και στην πνευματική ανάπτυξή τους.  

 
10. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Χανίων Ημερίδας Αγάπης με τίτλο «Πολύτιμα 

Δώρα: Γλυκά Συναισθήματα και Ζεστές, Ποιοτικές Ανθρώπινες Σχέσεις!» η 
οποία θα πραγματοποιηθεί στον 2ο όροφο του Πνευματικού Κέντρου Χανίων, 
την Κυριακή 18 Δεκεμβρίου 2022. Μια ημερίδα με στόχο την αισθητική εμπειρία 
των συμμετεχόντων, μικρών και μεγάλων, στο πλαίσιο των ημερών των 
Χριστουγέννων. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση με στόχο την 
ανάπτυξη των κοινωνικών σχέσεων μεταξύ των πολιτών της Κοινότητας. 

 
11. Συνδιοργάνωση με το Μουσικό Σχολείο Χανίων, Χριστουγεννιάτικης Συναυλίας, 

η οποία θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 20 Δεκεμβρίου 2022, στο Πνευματικό 
Κέντρο Χανίων. Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος οι Μαθητές του Μουσικού 
Σχολείου Χανίων θα μεταφέρουν στους πολίτες των Χανίων το Πνεύμα των 
Χριστουγέννων, μέσα από τις ερμηνείες Χριστουγεννιάτικων Τραγουδιών, από 
τη Διεθνή Μουσική Σκηνή. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο 
πλαίσιο της μέριμνας της, τόσο για την ανάδειξη και προβολή των ικανοτήτων 
και δεξιοτήτων των μαθητών μας, όσο και για την πνευματική και αισθητική 
καλλιέργεια των πολιτών της Κοινότητας.  

 
12. Συνδιοργάνωση με την Αδελφότητα Μικρασιατών Νομού Χανίων «Ο Άγιος 

Πολύκαρπος», Χριστουγεννιάτικης Εκδήλωσης, που περιλαμβάνει τραγούδια, 
παρουσίαση ηθών και εθίμων, καθώς και δραματοποιημένα δρώμενα, από τη 
Γη της Ιωνίας, η οποία θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 21 Δεκεμβρίου 2022, 
στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η δράση, που κάθε χρόνο πραγματοποιείται 
τις ημέρες των Χριστουγέννων, φέτος περιλαμβάνει πολλές και διαφορετικές 
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ενότητες, εις Μνήμη των 100 χρόνων από την Μικρασιατική Καταστροφή. Η Π.Ε. 
Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της διατήρησης της 
εθνικής Μνήμης και της προβολής των παραδόσεων και των εθίμων των 
Μικρασιατών, που οι απόγονοί τους αποτελούν μια από τις πλέον δυναμικές και 
πολυπληθείς ομάδες Χανιωτών.   

 
13.  Συνδιοργάνωση με το Σύλλογο για την Ελληνική Γλώσσα και τον Σύλλογο 

Εθελοντικής Προσφοράς και Στήριξης «Ορίζοντα» Χριστουγεννιάτικης Δράσης 
με τίτλο «Χριστούγεννα στην Ελλάδα», που θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 
21 Δεκεμβρίου 2022, στο Κέντρο Αρχιτεκτονικής της Μεσογείου, στα Χανιά. Η 
Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνάς της για 
την ψυχαγωγία ευεξία των πολιτών των Χανίων, καθώς και της γνωριμίας τους 
με τα ήθη και τα έθιμα των Χριστουγέννων από όλη την Ελλάδα.  

 
14. Συνδιοργάνωση με τον Πολιτιστικό-Επιμορφωτικό Σύλλογο "Erudite", του 

οποίου τα μέλη είναι ρωσόφωνοι πολίτες των Χανίων και τα παιδιά τους, 
Χριστουγεννιάτικης Εκδήλωσης, η οποία θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 27 
Δεκεμβρίου 2022, στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει 
στην ως αν δράση, στο πλαίσιο της μέριμνάς της για τη στήριξη, την ανάδειξη 
και την προβολή των δράσεων που υλοποιούνται από όλους τους φορείς του 
τόπου μας.   

 
15. Οργάνωση και Παραγωγή Ιστοσελίδας, με περιεχόμενο τις δράσεις των 

Συλλόγων Μικρασιατών που δραστηριοποιούνται στο νησί μας. Η ιστοσελίδα 
περιλαμβάνει έρευνα, καταγραφή και δημοσίευση ιστορικού και πολιτιστικού 
υλικού από κάθε Σύλλογο, νέα και δραστηριότητες των Συλλόγων, αλλά και 
παρουσίαση με τη μορφή ανοικτού βιβλίου της ιστορίας, των γεγονότων και του 
πολιτισμού, των τεχνών, της γαστρονομίας κ.λ.π., όλης της Μικράς Ασίας. Η 
ιστοσελίδα οργανώνεται με αφορμή τα 100 χρόνια από την Μικρασιατική 
Καταστροφή και στοχεύει σε μια μόνιμη επικοινωνία των Μικρασιάτικων 
Συλλόγων της Κρήτης, αλλά και στην επικοινωνία – συνεργασία με άλλους 
Συλλόγους, με σκοπό την ανταλλαγή πολιτιστικών εκδηλώσεων, κοινές δράσεις, 
κοινές εκδόσεις, κ.λ.π.  

 
16. Συνδιοργάνωση με τον Αθλητικό Σύλλογο Tae Kwon Do Ακρωτηρίου του 

αγωνιστικού τουρνουά Tae Kwon Do για παιδιά 6 έως 12 χρονών, το οποίο θα 
πραγματοποιηθεί στις 11 Δεκεμβρίου 2022 στο Αθλητικό Κέντρο της παλιάς 
Ηλεκτρικής. Στη διοργάνωση αυτή αναμένεται να συμμετάσχουν πάνω από 200 
αθλητές και αθλήτριες. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο 
πλαίσιο της μέριμνας της για την προώθηση του αθλητικού ιδεώδους.  

 
17. Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Πλατανιά και την Σκακιστική Ακαδημία Χανίων το 

Φιλανθρωπικό Πρωτάθλημα Σκακιού με τίτλο: «Σκάκι και Τέχνη» που θα 
διεξαχθεί στις 11 Δεκεμβρίου 2022 στη Σπηλιά του Δήμου Πλατανιά. Η Π.Ε. 
Χανίων συμμετάσχει στην ως άνω δράση στο πλαίσιο της μέριμνας της για την 
προώθηση του αθλητικού ιδεώδους.   

 
18. Συνδιοργάνωση με τον Όμιλο Αντισφαίρισης Χανίων της συμμετοχής 8μελούς 

ομάδας του Ομίλου Αντισφαίρισης στους αγώνες της τελικής φάσης του 
Πανελλήνιου Ομαδικού Πρωταθλήματος  Σκακιού στις κατηγορίες Παίδων – 
Κορασίδων το οποίο θα διεξαχθεί από τις 15 έως τις 18 Δεκεμβρίου 2022 στο 
Ρίο του Ν.Αχαΐας. Η Π.Ε. Χανίων στο πλαίσιο της μέριμνας της για την διάδοση 
του «ευ αγωνίζεσθαι». 
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19. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Σφακίων οργάνωσης και παραγωγής ντοκιμαντέρ 
για τα Σφακιά, που αναδεικνύει την ομορφιά του τόπου που συνδυάζει τα Λευκά 
Όρη στο Βορρά με τις μοναδικές παραλίες στο Νότο. Μια διαδρομή από τα 
οροπέδια Ασκύφου και Ομαλός μέχρι τη Χώρα Σφακίων. Η Π.Ε. Χανίων 
συμμετάσχει στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της ανάδειξης του τόπου, της 
Ιστορίας, των ηθών, των εθίμων και των παραδόσεων του νομού μας.  

 
20. Συνδιοργάνωση με το Δήμο Χανίων οργάνωσης και παραγωγής ντοκιμαντέρ για 

τα Κεραμειά Χανίων, που αποτυπώνει τα σπάνιας ομορφιάς φαράγγια της 
περιοχής, το σημαντικό σπήλαιο Πλατυβόλας, αλλά και τις ξεχωριστές 
βυζαντινές εκκλησίες, ενώ μέσα από τις διηγήσεις των παλαιοτέρων και των 
μελετητών αναδεικνύεται η σημαντική Ιστορία του τόπου και η συμμετοχή του 
σε κορυφαία γεγονότα των αγώνων για τη Λευτεριά. Η Π.Ε. Χανίων συμμετάσχει 
στην ως άνω δράση, στο πλαίσιο της ανάδειξης του τόπου, της Ιστορίας, των 
ηθών, των εθίμων και των παραδόσεων του νομού μας. 

 
Εισηγούμαστε:  

1. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 15.000,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για τη συνδιοργάνωση έκθεσης με τίτλο 
«Μικρά Ασία, Έκθεση Προσφυγικού Ελληνισμού»,  μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, της 
Αδελφότητας Μικρασιατών Νομού Χανίων «Ο Άγιος Πολύκαρπος», του 
Συλλόγου Ποντίων «Η Ρωμανία», του Συλλόγου Ποντίων «Παναγία Σουμελά» 
και του Κέντρου Μικρασιατικών και Ποντιακών Ερευνών, με αφορμή τα 100 
χρόνια από τη Μικρασιατική Καταστροφή. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, 
θα συμβάλει καλύπτοντας τη δαπάνη οργάνωσης και παραγωγής της έκθεσης. 
(CPV: 79952100 - 3)  

 
2. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 5.000,00 € 

(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)  για την συνδιοργάνωση Παράλληλων 
Πολιτιστκών Εκδηλώσεων για παιδιά του TEDxChania, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, 
του Δήμου Χανίων και της ΚΕΠΠΕΔΗΧ – ΚΑΜ, οι οποίες θα πραγματοποιηθούν 
την Παρασκευή 9 Δεκεμβρίου 2022, στο Κέντρο Αρχιτεκτονικής Μεσογείου. Η 
Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει καλύπτοντας μέρος της 
δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της δράσης. (CPV: 79952100-3) 

 
3. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 940,00 € (συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του προγράμματος “rhythm4inclusion”, μεταξύ 
της Π.Ε. Χανίων και του εργαστηρίου Ψυχολογίας και Ειδικής Αγωγής του Τομέα 
Παιδαγωγικής Ψυχολογίας του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής 
Εκπαίδευσης Πανεπιστημίου Κρήτης. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα 
συμβάλει με την κάλυψη της προμήθειας είκοσι (20) μουσικών κρουστών 
οργάνων για τις ανάγκες του προγράμματος. (CPV: 79952100-3)  

 
4. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 240,00 € (συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση παρουσίασης του βιβλίου «Και οι Νεκροί ας 
θάψουν τους Νεκρούς τους», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, της Πολιτιστικής 
Εταιρείας Κρήτης, του Βιβλιοπωλείου «Το Βιβλίο» και των εκδόσεων «νήσος». 
Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη των 
λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του Πνευματικού Κέντρου Χανίων. 
(CPV: 79952100-3 )  

 
5. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 6.943,00 € 

(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση ολοήμερης 
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εκπαιδευτικής εκδρομής των Εργαζομένων της Π.Ε. Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και του Συλλόγου Εργαζομένων Π.Ε. Χανίων.Εθνικού Ιδρύματος 
Ερευνών και Μελετών «Ελευθέριος Κ. Βενιζέλος». Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης μετακίνησης με 
λεωφορεία των συμμετεχόντων στη δράση. (CPV: 79952100-3)  

 
 

6. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.250,00 € 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση παρουσίασης του 
θεατρικού μονολόγου «ΣΤΑΘΟΥΛΑ. Ράφτρα εκ Πόντου», για τους μαθητές των 
Γυμνασίων και Λυκείων της Π.Ε. Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της 
Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων, που θα πραγματοποιηθούν 
από την Τρίτη 6 Δεκεμβρίου 2022 έως και την Πέμπτη 8 Δεκεμβρίου 2022, στο 
Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει 
με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής των παραστάσεων. 
(CPV: 79952100-3)  

 
 

7. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 764,00 € (συμπεριλαμβανομένου 
ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση παρουσίασης ντοκιμαντέρ για την Ασή Γωνιά, 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Σφακίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη των λειτουργικων δαπανών 
χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, καθώς και της δημιουργίας του υλικού 
προβολής της δράσης. (CPV: 79952100-3)  

 
8. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 500,00 € (συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση εκδήλωσης με θέμα την «Ασφαλή πλοήγηση στο 
διαδίκτυο», η οποία απευθύνεται στους μαθητές του 2ου Γυμνασίου Χανίων, 
μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Δομής Επαγρύπνησης στο Διαδίκτυο της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κυδωνίας & Αποκορώνου. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, 
θα συμβάλει με την κάλυψη των λειτουργικων δαπανών χρήσης των χώρων του 
Π.Κ. Χανίων. (CPV: 79952100-3)  

 
9. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 8.680,00 € 

(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση παρουσίασης της 
θεατρικής παράστασης «Χριστουγεννιάτικη Ιστορία», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων 
και του Πνευματικού Κέντρου Χανίων, η οποία θα παρουσιασθεί για τρεις (3) 
ημέρες στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων, από την Παρασκευή 16 Δεκεμβρίου 
2022 έως και την Κυριακή 18 Δεκεμβρίου 2022. Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης και 
παραγωγής των τριών (3) παραστάσεων. (CPV: 79952100-3)  

 
10. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 240,00 € (συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση ημερίδας Αγάπης με τίτλο «Πολύτιμα Δώρα: 
Γλυκά Συναισθήματα και Ζεστές, Ποιοτικές Σχέσεις!», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων 
και του Δήμου Χανίων, η οποία θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 18 Δεκεμβρίου 
2022, στον 2Ο  όροφο του Πνευματικού Κέντρου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη των λειτουργικων δαπανών 
χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων. (CPV: 79952100-3)  

 
11. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 500,00 € (συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση Χριστουγεννιάτικης Συναυλίας από τους 
Μαθητές του Μουσικού Σχολείου Χανίων,  μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 
Μουσικού Σχολείου Χανίων που θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 20 Δεκεμβρίου 
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2022, στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα 
συμβάλει με την κάλυψη των λειτουργικων δαπανών χρήσης των χώρων του 
Π.Κ. Χανίων. (CPV: 79952100-3)  

 
12. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.884,00 € 

(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση Χριστουγεννιάτικης 
Εκδήλωσης με τραγούδια, παρουσίαση ηθών και εθίμων, καθώς και δρώμενα 
από τη γη της Ιωνίας,  μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Συλλόγου Μικρασιατών 
Νομού Χανίων «Ο Άγιος Πολύκαρπος», που θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 
21 Δεκεμβρίου 2022, στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη των λειτουργικων δαπανών 
χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, της ηχοφωτιστικής κάλυψης της 
δράσης,καθώς και τη δημιουργία και εκτύπωση του υλικού προβολής της. (CPV: 
79952100-3)  

 
13. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 900,00 € (συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση Χριστουγεννιάτικης Δράσης με τίτλο 
«Χριστούγεννα στην Ελλάδα»,  μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, του Συλλόγου για την 
Ελληνική Γλώσσα και του Συλλόγου Εθελοντικής Προσφοράς και Στήριξης 
«Ορίζοντας», που θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 21 Δεκεμβρίου 2022, στο 
Κέντρο Αρχιτεκτονικής Μεσογείου. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα 
συμβάλει με την κάλυψη των λειτουργικων δαπανών χρήσης των χώρων του 
Π.Κ. Χανίων, του Μουσικού Μέρους της δράσης,καθώς και τη δημιουργία και 
εκτύπωση του υλικού προβολής της. (CPV: 79952100-3)  

 
14. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 500,00 € (συμπεριλαμβανομένου 

ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση Χριστουγεννιάτικης Εκδήλωσης, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και του Πολιτιστικού – Επιμορφωτικού Συλλόγου “Erudite”, που θα 
πραγματοποιηθεί την Τρίτη 27 Δεκεμβρίου 2022, στο Πνευματικό Κέντρο 
Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη των 
λειτουργικων δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων. (CPV: 79952100-
3)  

 
15. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 10.000,00 € 

(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση  οργάνωσης και 
παραγωγής Ιστοσελίδας με περιεχόμενο τις δράσεις των Συλλόγων 
Μικρασιατών που δραστηριοποιούνται στο νησί μας, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων 
και των Μικρασιατικών Συλλόγων της Κρήτης. Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης και 
παραγωγής της Ιστοσελίδας. (CPV: 79952100-3)  

 
16. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.500,00 € 

(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση αγωνιστικού 
τουρνουά Tae Kwon Do για παιδιά από 6 έως 12 χρονών, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και του Αθλητικού Συλλόγου Tae Kwon Do Ακρωτηρίου, που θα 
πραγματοποιηθεί στις 11 Δεκεμβρίου 2022, στο Αθλητικό Κέντρο της παλιάς 
Ηλεκτρικής, στα Χανιά.Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την 
κάλυψη της δαπάνης προμήθειας μπουζακιών, καθώς και της παράθεσης 
μικρού κεράσματος στους αθλητές. (CPV: 79952100-3)  

 
17. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00 € 

(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση Φιλανθρωπικού 
Πρωταθλήματος Σκακιού με τίτλο: «Σκάκι και Τέχνη», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, 
του Δήμου Πλατανιά και της Σκακιστικής Ακαδημίας Χανίων, που θα 
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πραγματοποιηθεί στις 11 Δεκεμβρίου 2022, στη Σπηλιά του Δήμου Πλατανιά 
Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της 
δαπάνης προμήθειας μπουζακιών, καθώς και του σχεδιασμού και της 
εκτύπωσης του υλικού προβολής της δράσης. (CPV: 79952100-3)  

 
18. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.200,00 € 

(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση της συμμετοχής 
8μελούς ομάδας του Ομίλου Αντισφαίρισης στους αγώνες της τελικής φάσης 
του Πανελλήνιου Ομαδικού Πρωταθλήματος Σκακιού στις κατηγορίες Παίδων – 
Κορασίδων μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Ομίλου Αντισφαίρισης Χανίων, που 
θα πραγματοποιηθεί από τις 15 έως τις 18 Δεκεμβρίου 2022, στο Ρίο του Ν. 
Αχαϊας. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της 
δαπάνης μετακίνησης και διαμονής στο Ρίο της 8μελούς ομάδας αθλητών / 
αθλητριών και προπονητών. (CPV: 79952100-3)  

 
19. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00 € 

(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση ντοκιμαντέρ για τα 
Σφακιά, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Σφακίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης 
και παραγωγής του ντοκιμαντέρ. (CPV: 79952100-3)  

 
20. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00 € 

(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση ντοκιμαντέρ για τα 
Κεραμιά, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη μέρους της δαπάνης οργάνωσης 
και παραγωγής του ντοκιμαντέρ. (CPV: 79952100-3)  
 

Οι δαπάνες που θα προκληθούν από την εκτέλεση της απόφασής σας, θα 
βαρύνουν τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες πιστώσεις του Προϋπολογισμού της 
Π.Ε. Χανίων, Οικονομικού Έτους 2022 και ειδικότερα του Φορέα 072 ΚΑΕ 0844, 
ΚΑΕ 0845 ή του Φορέα 071 ΚΑΕ 009779.01.003.  
 
B.  Έγκριση της αριθμ. 368769 / 28.11.2022 Απόφασης  του Περιφερειάρχη 

Κρήτης που αφορά στην διάθεση πίστωσης τριών χιλιάδων ευρώ (3.000,00 
€) (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για τη συνδιοργάνωση της παρακάτω 
δράσης:  
Αγορά της θεατρικής παράστασης της Λούλου Ράκζκα, «ΑΝΤΙΓΟΝΗ», μια 
συναρπαστική μεταφορά του αρχαίου μύθου στο σήμερα, η οποία θα 
πραγματοποιηθεί από την Εταιρεία Θεάτρου ΜΝΗΜΗ, την Κυριακή 4 
Δεκεμβρίου 2022, στο θέατρο ΚΥΔΩΝΙΑ, στα Χανιά.  

 
 Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 159 παρ. 2 του Ν. 3852/2010 όπου 

αναφέρει ότι: «Ο Περιφερειάρχης μπορεί, κατ΄εξαίρεση, να αποφασίσει για 
θέματα που ανήκουν στην αρμοδιότητα της Οικονομικής Επιτροπής όταν 
δημιουργείται άμεσος κίνδυνος βλάβης των συμφερόντων της Περιφέρειας από 
την αναβολή λήψης απόφασης. Στην περίπτωση αυτή ο Περιφερειάρχης 
οφείλει να υποβάλλει προς έγκριση τη σχετική απόφασή του κατά την επόμενη 
συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής και λαμβάνοντας υπόψη ότι:  
α) Η συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Κρήτης 
επρόκειτο να πραγματοποιηθεί σε μεταγενέστερο χρόνο από την ημερομηνία 
των δράσεων, γεγονός που δεν επέτρεπε να ολοκληρωθούν έγκαιρα οι 
απαιτούμενες ενέργειες για την έγκριση διάθεσης πίστωσης τριών χιλιάδων  
ευρώ (3.000,00 €)  για την κάλυψη κόστους υλοποίησης των δράσεων της Π.Ε. 
Χανίων.   
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β) με γνώμονα την υπεράσπιση των συμφερόντων της Περιφέρειας Κρήτης, 
καθώς από την καθυστέρηση της ολοκλήρωσης των απαιτούμενων διοικητικών 
διαδικασιών κινδυνεύει να πληγεί η αξιοπιστία της.  
 

Εισηγούμαστε: 
Tην έγκριση της αριθμ. 368769 / 28.11.2022 Απόφασης του Περιφερειάρχη Κρήτης 
που αφορά στην έγκριση διάθεσης πίστωσης τριών χιλιάδων ευρώ (3.000,00 €)  
για την κάλυψη του κόστους συνδιοργάνωσης της δράσης, ως εξής:  
 
Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού τριών χιλιάδων ευρώ (3.000,00 €)  
(με Φ.Π.Α.) για την αγορά της θεατρικής παράστασης της Λούλου Ράκζκα, 
«ΑΝΤΙΓΟΝΗ», μια συναρπαστική μεταφορά του αρχαίου μύθου στο σήμερα, η 
οποία θα πραγματοποιηθεί από την Εταιρεία Θεάτρου ΜΝΗΜΗ, την Κυριακή 4 
Δεκεμβρίου 2022, στο θέατρο ΚΥΔΩΝΙΑ, στα Χανιά.  (CPV:79952100-3) 

 
Η δαπάνη που θα προκληθεί από την εκτέλεση της απόφασής σας, θα βαρύνουν 
τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες πιστώσεις του Προϋπολογισμού της Π.Ε. Χανίων, 
Οικονομικού Έτους 2022 και ειδικότερα του Φορέα 072 ΚΑΕ 0844, ΚΑΕ 0845 ή 
του Φορέα 071 ΚΑΕ 009779.01.003.  
 

8. Την εισήγηση του κ. Σηφομιχελάκη Εμμανουήλ, υπαλλήλου Δ/νσης Πολιτισμού 
και Αθλητισμού ΠΚ. 

9. Τις απόψεις της προεδρεύουσας Αντιπροέδρου και των μελών της 
Επιτροπής, οι οποίοι μεταξύ άλλων ανέφεραν: «Οι δράσεις θα 
πραγματοποιηθούν σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις και τα έκτακτα μέτρα 
προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω  διασποράς του 
κορωνοϊού (COVID 19), με αποκλειστική ευθύνη μόνο των συνδιοργανωτών της 
Περιφέρειας».  

    Ύστερα από διαλογική συζήτηση, 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
A. Εγκρίνει: 

1. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 15.000,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) για τη συνδιοργάνωση έκθεσης με τίτλο 
«Μικρά Ασία, Έκθεση Προσφυγικού Ελληνισμού»,  μεταξύ της Π.Ε. Χανίων, 
της Αδελφότητας Μικρασιατών Νομού Χανίων «Ο Άγιος Πολύκαρπος», του 
Συλλόγου Ποντίων «Η Ρωμανία», του Συλλόγου Ποντίων «Παναγία 
Σουμελά» και του Κέντρου Μικρασιατικών και Ποντιακών Ερευνών, με 
αφορμή τα 100 χρόνια από τη Μικρασιατική Καταστροφή. Η Π.Ε. Χανίων, 
ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει καλύπτοντας τη δαπάνη οργάνωσης και 
παραγωγής της έκθεσης. (CPV: 79952100 - 3)  

 
2. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 5.000,00€ 

(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)  για την συνδιοργάνωση Παράλληλων 
Πολιτιστκών Εκδηλώσεων για παιδιά του TEDxChania, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων, του Δήμου Χανίων και της ΚΕΠΠΕΔΗΧ – ΚΑΜ, οι οποίες θα 
πραγματοποιηθούν την Παρασκευή 9 Δεκεμβρίου 2022, στο Κέντρο 
Αρχιτεκτονικής Μεσογείου. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα 
συμβάλει καλύπτοντας μέρος της δαπάνης οργάνωσης και παραγωγής της 
δράσης. (CPV: 79952100-3) 
 

3. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 940,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση του προγράμματος 
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“rhythm4inclusion”, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του εργαστηρίου 
Ψυχολογίας και Ειδικής Αγωγής του Τομέα Παιδαγωγικής Ψυχολογίας του 
Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης Πανεπιστημίου Κρήτης. Η 
Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της 
προμήθειας είκοσι (20) μουσικών κρουστών οργάνων για τις ανάγκες του 
προγράμματος. (CPV: 79952100-3)  
 

4. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 240,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για τη συνδιοργάνωση παρουσίασης του 
βιβλίου «Και οι Νεκροί ας θάψουν τους Νεκρούς τους», μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων, της Πολιτιστικής Εταιρείας Κρήτης, του Βιβλιοπωλείου «Το Βιβλίο» 
και των εκδόσεων «νήσος». Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα 
συμβάλει με την κάλυψη των λειτουργικών δαπανών χρήσης των χώρων του 
Πνευματικού Κέντρου Χανίων. (CPV: 79952100-3 )  
 

5. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 6.943,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση ολοήμερης 
εκπαιδευτικής εκδρομής των Εργαζομένων της Π.Ε. Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και του Συλλόγου Εργαζομένων Π.Ε. Χανίων.Εθνικού Ιδρύματος 
Ερευνών και Μελετών «Ελευθέριος Κ. Βενιζέλος». Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης μετακίνησης με 
λεωφορεία των συμμετεχόντων στη δράση. (CPV: 79952100-3)  
 
 

6. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.250,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση παρουσίασης του 
θεατρικού μονολόγου «ΣΤΑΘΟΥΛΑ. Ράφτρα εκ Πόντου», για τους μαθητές 
των Γυμνασίων και Λυκείων της Π.Ε. Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και 
της Διεύθυνσης Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων, που θα 
πραγματοποιηθούν από την Τρίτη 6 Δεκεμβρίου 2022 έως και την Πέμπτη 8 
Δεκεμβρίου 2022, στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης και 
παραγωγής των παραστάσεων. (CPV: 79952100-3)  
 
 

7. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 764,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση παρουσίασης 
ντοκιμαντέρ για την Ασή Γωνιά, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου 
Σφακίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη 
των λειτουργικων δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, καθώς και 
της δημιουργίας του υλικού προβολής της δράσης. (CPV: 79952100-3)  
 

8. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 500,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση εκδήλωσης με 
θέμα την «Ασφαλή πλοήγηση στο διαδίκτυο», η οποία απευθύνεται στους 
μαθητές του 2ου Γυμνασίου Χανίων, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και της Δομής 
Επαγρύπνησης στο Διαδίκτυο της Ιεράς Μητροπόλεως Κυδωνίας & 
Αποκορώνου. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την 
κάλυψη των λειτουργικων δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων. 
(CPV: 79952100-3)  
 

9. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 8.680,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση παρουσίασης της 
θεατρικής παράστασης «Χριστουγεννιάτικη Ιστορία», μεταξύ της Π.Ε. 
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Χανίων και του Πνευματικού Κέντρου Χανίων, η οποία θα παρουσιασθεί για 
τρεις (3) ημέρες στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων, από την Παρασκευή 16 
Δεκεμβρίου 2022 έως και την Κυριακή 18 Δεκεμβρίου 2022. Η Π.Ε. Χανίων, 
ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης 
και παραγωγής των τριών (3) παραστάσεων. (CPV: 79952100-3)  
 

10. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 240,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση ημερίδας Αγάπης 
με τίτλο «Πολύτιμα Δώρα: Γλυκά Συναισθήματα και Ζεστές, Ποιοτικές 
Σχέσεις!», μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Χανίων, η οποία θα 
πραγματοποιηθεί την Κυριακή 18 Δεκεμβρίου 2022, στον 2Ο  όροφο του 
Πνευματικού Κέντρου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα 
συμβάλει με την κάλυψη των λειτουργικων δαπανών χρήσης των χώρων του 
Π.Κ. Χανίων. (CPV: 79952100-3)  
 

11. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 500,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση 
Χριστουγεννιάτικης Συναυλίας από τους Μαθητές του Μουσικού Σχολείου 
Χανίων,  μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Μουσικού Σχολείου Χανίων που θα 
πραγματοποιηθεί την Τρίτη 20 Δεκεμβρίου 2022, στο Πνευματικό Κέντρο 
Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη 
των λειτουργικων δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων. (CPV: 
79952100-3)  
 

12. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.884,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση 
Χριστουγεννιάτικης Εκδήλωσης με τραγούδια, παρουσίαση ηθών και 
εθίμων, καθώς και δρώμενα από τη γη της Ιωνίας,  μεταξύ της Π.Ε. Χανίων 
και του Συλλόγου Μικρασιατών Νομού Χανίων «Ο Άγιος Πολύκαρπος», που 
θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 21 Δεκεμβρίου 2022, στο Πνευματικό 
Κέντρο Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την 
κάλυψη των λειτουργικων δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων, 
της ηχοφωτιστικής κάλυψης της δράσης,καθώς και τη δημιουργία και 
εκτύπωση του υλικού προβολής της. (CPV: 79952100-3)  
 

13. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 900,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση 
Χριστουγεννιάτικης Δράσης με τίτλο «Χριστούγεννα στην Ελλάδα»,  μεταξύ 
της Π.Ε. Χανίων, του Συλλόγου για την Ελληνική Γλώσσα και του Συλλόγου 
Εθελοντικής Προσφοράς και Στήριξης «Ορίζοντας», που θα 
πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 21 Δεκεμβρίου 2022, στο Κέντρο 
Αρχιτεκτονικής Μεσογείου. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα 
συμβάλει με την κάλυψη των λειτουργικων δαπανών χρήσης των χώρων του 
Π.Κ. Χανίων, του Μουσικού Μέρους της δράσης,καθώς και τη δημιουργία 
και εκτύπωση του υλικού προβολής της. (CPV: 79952100-3)  
 

14. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 500,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση 
Χριστουγεννιάτικης Εκδήλωσης, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του 
Πολιτιστικού – Επιμορφωτικού Συλλόγου “Erudite”, που θα 
πραγματοποιηθεί την Τρίτη 27 Δεκεμβρίου 2022, στο Πνευματικό Κέντρο 
Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη 
των λειτουργικων δαπανών χρήσης των χώρων του Π.Κ. Χανίων. (CPV: 
79952100-3)  
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15. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 10.000,00€ 

(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση  οργάνωσης και 
παραγωγής Ιστοσελίδας με περιεχόμενο τις δράσεις των Συλλόγων 
Μικρασιατών που δραστηριοποιούνται στο νησί μας, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων 
και των Μικρασιατικών Συλλόγων της Κρήτης. Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη της δαπάνης οργάνωσης και 
παραγωγής της Ιστοσελίδας. (CPV: 79952100-3)  
 

16. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 1.500,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση αγωνιστικού 
τουρνουά Tae Kwon Do για παιδιά από 6 έως 12 χρονών, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων και του Αθλητικού Συλλόγου Tae Kwon Do Ακρωτηρίου, που θα 
πραγματοποιηθεί στις 11 Δεκεμβρίου 2022, στο Αθλητικό Κέντρο της παλιάς 
Ηλεκτρικής, στα Χανιά.Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με 
την κάλυψη της δαπάνης προμήθειας μπουζακιών, καθώς και της 
παράθεσης μικρού κεράσματος στους αθλητές. (CPV: 79952100-3)  
 

17. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.000,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση Φιλανθρωπικού 
Πρωταθλήματος Σκακιού με τίτλο: «Σκάκι και Τέχνη», μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων, του Δήμου Πλατανιά και της Σκακιστικής Ακαδημίας Χανίων, που θα 
πραγματοποιηθεί στις 11 Δεκεμβρίου 2022, στη Σπηλιά του Δήμου Πλατανιά 
Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη 
της δαπάνης προμήθειας μπουζακιών, καθώς και του σχεδιασμού και της 
εκτύπωσης του υλικού προβολής της δράσης. (CPV: 79952100-3)  
 

18. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 2.200,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση της συμμετοχής 
8μελούς ομάδας του Ομίλου Αντισφαίρισης στους αγώνες της τελικής φάσης 
του Πανελλήνιου Ομαδικού Πρωταθλήματος Σκακιού στις κατηγορίες 
Παίδων – Κορασίδων μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Ομίλου Αντισφαίρισης 
Χανίων, που θα πραγματοποιηθεί από τις 15 έως τις 18 Δεκεμβρίου 2022, 
στο Ρίο του Ν. Αχαϊας. Η Π.Ε. Χανίων, ως συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με 
την κάλυψη της δαπάνης μετακίνησης και διαμονής στο Ρίο της 8μελούς 
ομάδας αθλητών / αθλητριών και προπονητών. (CPV: 79952100-3)  
 

19. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση ντοκιμαντέρ για τα 
Σφακιά, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Σφακίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη μέρους της δαπάνης 
οργάνωσης και παραγωγής του ντοκιμαντέρ. (CPV: 79952100-3)  
 

20. τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 3.100,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την συνδιοργάνωση ντοκιμαντέρ για τα 
Κεραμιά, μεταξύ της Π.Ε. Χανίων και του Δήμου Χανίων. Η Π.Ε. Χανίων, ως 
συνδιοργανώτρια, θα συμβάλει με την κάλυψη μέρους της δαπάνης 
οργάνωσης και παραγωγής του ντοκιμαντέρ. (CPV: 79952100-3)  

 
Οι δαπάνες που θα προκληθούν από την εκτέλεση της απόφασής θα βαρύνουν τις 
εγκεκριμένες και υπάρχουσες πιστώσεις του Προϋπολογισμού της Π.Ε. Χανίων, 
Οικονομικού Έτους 2022 και ειδικότερα του Φορέα 072 ΚΑΕ 0844, ΚΑΕ 0845 ή 
του Φορέα 071 ΚΑΕ 009779.01.003.  
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B. Τη αριθμ. 368769 / 28.11.2022 Απόφαση  του Περιφερειάρχη Κρήτης που 
αφορά στην διάθεση πίστωσης τριών χιλιάδων ευρώ (3.000,00 €) 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) για τη συνδιοργάνωση της παρακάτω 
δράσης:  
Τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού τριών χιλιάδων ευρώ 
(3.000,00 €)  (με Φ.Π.Α.) για την αγορά της θεατρικής παράστασης της 
Λούλου Ράκζκα, «ΑΝΤΙΓΟΝΗ», μια συναρπαστική μεταφορά του αρχαίου 
μύθου στο σήμερα, η οποία θα πραγματοποιηθεί από την Εταιρεία Θεάτρου 
ΜΝΗΜΗ, την Κυριακή 4 Δεκεμβρίου 2022, στο θέατρο ΚΥΔΩΝΙΑ, στα Χανιά.  
(CPV:79952100-3) 
Η δαπάνη που θα προκληθεί από την εκτέλεση της απόφασής, θα βαρύνει 
τις εγκεκριμένες και υπάρχουσες πιστώσεις του Προϋπολογισμού της Π.Ε. 
Χανίων, Οικονομικού Έτους 2022 και ειδικότερα του Φορέα 072 ΚΑΕ 0844, 
ΚΑΕ 0845 ή του Φορέα 071 ΚΑΕ 009779.01.003.  
 

Οι δράσεις θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις και τα 
έκτακτα μέτρα προστασίας της δημόσιας υγείας από τον κίνδυνο περαιτέρω  
διασποράς του κορωνοϊού (COVID 19), με αποκλειστική ευθύνη μόνο των 
συνδιοργανωτών της Περιφέρειας, 
σύμφωνα και με όσα αναφέρονται και στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης. 
 
Στην παρούσα απόφαση ο Περιφερειακός Σύμβουλος και Τακτικό μέλος της 
επιτροπής κ. Μανουσάκης Νικόλαος, δήλωσε παρών για τη δράση Νο2 που 
αφορά τη διάθεση πίστωσης συνολικού ποσού 5.000,00€ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)  για την συνδιοργάνωση Παράλληλων 
Πολιτιστκών Εκδηλώσεων για παιδιά του TEDxChania, μεταξύ της Π.Ε. 
Χανίων, του Δήμου Χανίων και της ΚΕΠΠΕΔΗΧ – ΚΑΜ, για τους λόγους που 
ανέφερε και καταγράφηκαν στα πρακτικά. 
 
Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται ως παρακάτω: 
Ηράκλειο, 02-12-2022 
 

Η Προεδρεύουσα Αντιπρόεδρος                                     Τα μέλη 
της Οικονομικής Επιτροπής 
 

 
Λιονή Μαρία 

Αντιπεριφερειάρχης 
Π.Ε. Ρεθύμνου 
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